
Zadání

Čti x

Na vstupu získáte neprázdnou posloupnost kladných 

čísel, za posledním z nich následuje 0.

Např.: 1, 7, 4596, 27, 15, 0

Následující číslo v posloupnosti načtete příkazem

Tím jeho hodnotu uložíte do proměnné x, se kterou 

můžete dále pracovat. Výstupem pak budou jednotlivé 

informace o posloupnosti dle nadpisu snímku.



Součet
Začátek

Čti x s = s + x

x == 0

Konec

s = 0

Ano

Vypiš s

Ne



Průměr
Začátek

Čti x s = s + x
p = p + 1

x == 0

Konec

s = 0
p = 0

Ano

Vypiš s/p

Ne



Maximum
Začátek

Čti x

s = x

x == 0

Konec

s = 0

Ano

Vypiš s

x > s

Ne

Ano

Ne



Druhé nejvyšší číslo
Začátek

Čti x

s2 = s1, s1 = x

x == 0

Konec

s1 = 0, s2 = 0

Ano

Vypiš s2

x > s1

Ne

Ano

Ne

x > s2

s2 = x
Ano

Ne
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